

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. св'ят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улиця
Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи звертають ся
лиш на окреме жадане
і за зложенем оплати
почтової.

Рекламації незапеча-
тані вільні від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі днівників Люд.
Пльона і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік зр. 2.40
на пів року „ 1.20
на чверть року „ —.60
місячно . . „ —.20
Поодинокое число 1 кр.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік зр. 5.40
на пів року „ 2.70
на чверть року „ 1.35
місячно . . „ —.45
Поодинокое число 3 кр.

Запомогі ухвалені Союмом.

При ухваленню бюджету краєвого на 1896 р. ухвалив Союм разом цілий ряд запомог на всілякі цілі. Запомогі ті, з котрих наводимо тут лиш важніші або ближше обходячі всхідну часть нашого краю, розділені після цілий на кілька категорій, одержали слідуєчі корпорації, інституції і особи приватні:

Добродійні заведеня: Шпиталі СС. Милосердия в Червоногороді, Роздолі і Буршині разом 900 зр.; — Товариство християнських Охоронок у Львові 500 зр.; — Товариство „Провидіне“ 1200 зр.; — Заведеня для невилічаних у Львові 1000 зр.; — на колонію риманівську 500 зр.; загальна лікарня у Львові до розпорядимости Виділу краєвого 1000 зр.; — Товариство взаємної помочи дяків перемиської єпархії 100 зр.; — добродійне товариство в Святині на уряджене охоронки СС. Феліціянок в Снятині 100 зр.; — Товариства взаємної помочи дяків станіславівської і львівської єпархії, кожде по 100 зр.

На просвіту і образованя: Краківська Академія наук 26.000 зр.; — заведеня глухонімих у Львові 8.900 зр.; — для руского Товариства „Сокил“ у Львові і для Тов. „Сокил“ на провінції до розпорядимости Виділу краєвого 800 зр.; — для істнуєчих вже інтернатів до розпорядимости Виділу краєвого 4400 зр.; — інтернат оо. Змартвихвстанців у Львові 4500 зр.; — для молодіжки образуючої ся в науках і штуках до розпорядимости Виділу кр. 3000 зр.; — Macierz Polska на видавництво книжочок і часописей для народу 5000 зр.; — Товариство людової просвіти у Львові 1000 зр.; —

Товариства ремісничі разом до розпорядимости Виділу краєв. 1500 зр.; — заряд голов. Товариства педагогічного у Львові 400 зр.; — часопись Szkoła 500 зр.; — часопись „Учитель“ 500 зр.; — Товариство „Просвіта“ у Львові на видавництво книжочок для народу 2000 зр.; — о. Джулинський в Лапшині на „Посланика“ і книжочки місійні 400 зр.; — на запомогі для бурс, що дають поміщеня польської і рускої молодіжки, до розпорядимости Виділу краєвого в порозуміню з краєвою Радою шкільною загалом 4000 зр.; — для Товариств академічних до розпорядимости Виділу краєвого загалом 1000 зр.; — видавництво рускої бібліотеки історичної у Львові 500 зр.; — Товариство ім. Шевченка на видавництва 1000 зр.; — секція археологічна Тов. ім. Шевченка на видавництво матеріалів історичних 1000 зр.; руске Товариство педагогічне на видавництво „Дзвінка“ 200 зр.; — о. К. Сілецький в Жужели на новіціят для СС. Служебниць руских 100 зр.; — руске Товариство „Шкільна поміч“ в Коломиї 100 зр.; у Львові 100 зр.; в Станіславові 100 зр. — Юл. Насальський в Коломиї на видавництво бібліотеки для рускої молодіжки 100 зр.; — руский Інститут для дівчат в Перемишлі 200 зр.; — заведеня для убогих дівчат „Родина Марії“ в Лімні 300 зр.

Театр і музика: Театр польський у Львові до розпорядимости Виділу краєв. 24.200 зр.; театр руский під зарядом Тов. „Руска Бесіда“ у Львові до розпорядимости Виділу краєв. 7.250 зр.; — театр польський в Кракові до розпорядимости Виділу краєв. 8000 зр.; — польський театр в Станіславові до розпорядимости Виділу краєв. 1000 зр.; — Товариство

співацке „Боян“ у Львові 300 зр.; — „Лютня“ 500 зр.

Удержаня памятників історичних: На удержаня канцелярий консерваторських і на видавництва наукові і урядовий спис памятників в нашім краю 4000 зр.; — на реставрацію замку в Жовкві 3000 зр.; — на реставрацію костела на Вавелю в Кракові із запомогі 100.000 зр. на 1896 рік 10.000 зр.; — на реставрацію старинної церкви в Яжові старім пов. яворівського 200 зр.

На цілі рільництва і гірництва: На подорожки наукові учителів шкіл рільничих 1000 зр.; — на курс рільничий для учителів шкіл народних в Городенці 1400 зр.; — на стипендії для учеників школи господарства лісного у Львові 2500 зр.; на стипендії для тихже учеників, висланих на практику до взірцевих господарств 1200 зр.; — на запомогу для „Кулок рільничих“ 5000 зр.; — Товариству управи тютюну в Галичині 3000 зр.; — на запомогі для піднесеня рільництва і промислу рільничого до розпорядимости Виділу краєвого 4000 зр.; — Товариство для огородництва і пчільництва у Львові 1000 зр.; — на стипендії для гірників і учеників практичних шкіл верчення та Академії гірничої 2.500 зр.; на музей гірництва, нафти і воску земного 150 зр.

Всілякі запомогі: На місяці католицкі до розпорядимости Виділу краєвого 3000 зр.; — Товариству ратунокому у Львові 300 зр.; — союзови Товариств пожарних 3000 зр.; — для заведеня щіплення скаженени др. Буйвіда в Кракові 1000 зр.

8)

Послідний вистріл.

(Оповіданє Альфреда Фрідмана — З німецького).

(Конець).

В Гансі заграла кров.

Стріляти дичину, правдиву дичину, що перед тобою утікає! Не якісь там ледачі птиці, ні, велику дичину, благородну. То вже забава не аби яка! Ах які ті лісні щасливі люди.

— Не потрібувалиб ви хлопця до науки? — спитав.

Але лісний добродушно усміхнув ся, похитав головою і сказав:

— О, у нас так не іде; князь вже має своїх людей.

Ганс невдоволений відійшов. Зійшов в долину; тут було також тихо і пусто, але не довго, за хвилину надійшло кількох ремісників з міста з родичами. Принесли з собою каву і булки, розложили ся на мураві, а діти стали бігати і галасувати. Ганс скоро пішов дальше, не міг стерпіти дитий.

Пустив ся до міста назад і вийшов вже на дорогу, де задержують ся омнібуси, але ему все здавало ся, що нині буде ще стріляти. Він повернув бічною від дороги стежкою назад у ліс і вскорі опинив ся в гущавині. Идучи найшов на стежці мотуз, щось таке як кусень лин-

ви від хлопского воза. Мотузок був ще цілком новий і добрий і не надумуючись всунув его Ганс до кишені.

Нігде не було видно живої душі, люди мусіли бути в полі. Сонце саме опускало ся за гори і его проміне перебиваючи ся через густе галузе, ще раз позолотило кожду травку, немов пращало ся з світлом.

Коли так Ганс ступав поволи стежкою під гору, появиля ся зза дерев з противного боку якась людська сталь.

Світло соняшне озаряло єї цілу і надавало їй незвичайного виду. Але Ганс не замітив того і не думав о тім, хто там може іти. Він приложив руку до чола видивив ся перед себе і ему видадо ся, що сталь яка до него наближала ся була цілком червона та що він вирозно бачить, як в єї щилах кружляє кров.

Чоловік ішов з похиленою головою, в витягнених незачно перед себе руках держав книжку. Очи его були на неї звернені, але Ганс не бачив єї, він видів лише білий єї край. Ему видавало ся, що перед ними нема нічого лише предмет до ціляня. Навіть і через гадку ему не прийшло що то „чоловік“.

Ні. Він пригадав собі на перший стріл у Льори, котрий хибив і на той другий, що ему так світло удав ся. Перед его очима пересували ся всі ті хвилі, коли він стріляв, всі ті предмети які ціляв. Все то злило ся в один безпереривний ланцух. Він бачив центр в стрільниці, звізду, лопьку, ворону, орла і соловія, а

до того прийшла у него якась неперевитязана охота застрілити щось великого, благородного.

Коли-б так в тій хвилі кликнув був до него чоловік, совість, Бог навіть: „Стій, то чоловік, ти станеш убійником!“ — то й тоді Ганс був би відповів з сміхом: „Я-ж стріляю лише до цілі, передомною нічого иншого нема!“ Его ум помрачив ся на хвилину — убиля его пристрасть.

Чоловік наближав ся чим раз більше. Ганс задержав ся; він знав, на яке віддалене може нести его револьвер. Витягнув его з кишені, змірив, подержав хвилину в руді і — випалив!

Роздав ся гук і різночасно в очах Ганса потемніло.

Перед ним на кільканайцять кроків упав чоловік з легким викриком, котрий Ганса опамятав. Поцілений обкрутив ся довкола себе і упав на лице.

Перше що Ганс зробив, коли до себе прийшов і охолів з запомороки, було то, що оглянув ся довкола себе, чи его хто не бачить.

Але нігде не було видно і живої душі.

Тепер приступив, спершу поволи, відтак скоро до убитого, нагнув ся над ним і обернув его лице до себе. Не знав его. На него найшов величезний страх.

Став убійником.

Тепер прийшло ему на гадку: „Як ти укриш ся?“

Він сгнув до кишені. При револьвері лежав — мотузок. Скоро надумавши ся вхопив

Д О П И С Ь.

З Унева.

(Діти шкільні і члени читальні у Є. Емін. Кардинала.)

Користаючи з нагоди перебування Єго Еміненції Кардинала-Митрополита Сильвестра Сембратовича в нашій селі в Уневі, куди Єго Еміненція що рік майже приїжджає до своїх дібр, та перебуває між нами через Новий Рік, діти місцевої школи і члени читальні „Просвіти“ під проводом своїх учителів п. Ів. Буцманюка, управителя школи і п. Ольги Петришин, мол. учительки, удали ся в день Нового Року, по Службі Божій, до палати Єго Еміненції, щоби у стій Є. Е. зложити желання.

Єго Еміненція прийняв депутацію дуже радо, як се було видно по розрадованім лиці і сердечній, довшій промові Єго Ем. до присутніх.

На вступі відповіли діти разом з членами читальні „Многая літа“ на чотири голоси, почім промовив до Єго Еміненції провідник депутації п. Ів. Буцманюк і просив в сердечній своїй хоч короткій промові, приймати желання дітей та люду того, горячі — як їх серця, смиренні — як ті віншования сільських хлопцят, що в тойже день гостять у кожній хаті, засипуючи єї „житом, пшеницею...“ та желанчи „на щастє, на здоровлє...“ а в котрих то словах, всі недоказані бажання містять ся. Прикінці просив Єго Еміненцію о благословенє для тих грядущих судив днів життя нашого, та для ратаїв тих Божих, що з плугом думки вийшли працювати на народній своїй ниві.

Єго Еміненція відповідаючи, зазначив передовсім свою радість з того, що бачить перед собою дітей школи народної і членів читальні під проводом своїх учителів, котрі прийшли з тим старим нашим „Многая літа“, в котрім все містить ся, зложити свої желання. Приймаючи з радістю желання ті, Єго Еміненція заявив рівнож своє вдоволенє, що учителі місцевої школи, після засягнених попередно відомостей, совістно сповняють свої обовязки, що діти видимо користають з науки, і що члени місцевої громади з охотою горнуть ся до просвіти. Заохочуючи всіх присутніх до дальшої витревалості і пожиточної праці при помочи Божій, вказуючи на konieczність здорової просвіти між народом, Єго Еміненція упевнював учителів о

своїй до них прихильності, та що помочи своєї ніколи їм не відкаже, де би сього було потреба; так як доля учительська лежить Єго Еміненції на серці. По тім уділив Єго Еміненція всім присутнім свого благословеня.

По промові Єго Еміненції, котра тревала около пів години, хлопчина і дівчинка подали Єго Еміненції книжку памяткову від школи народної і читальні місцевої, отравлену в сіре полотно, мережане народними взорами і монограмом Єго Еміненції. Книжка містила кілька найцінших желань від учеників і учениць всіх класів місцевої школи, від місцевих учителів і членів читальні, та підписи. Желаня ті — то переважно щедрівки та віншования новорічні і принагідні з уст народу.

При відході депутації, Єго Ем. обділив діти шк. памятковими подарунками, а на читальню місцеву жертвував 10 зр. — за що осьміляю ся Єго Еміненції зложити в імени школи і членів читальні унівської найглубшу подяку. — *Присутній.*

Перегляд політичний.

Супротив розпушеної чутки, що деякі сойми краєві не будуть закриті, лиш відрочені, доносить Presse, що тепер всі сойми будуть закриті.

В чеськім соймі закінчала ся генеральна дебата і приступлено до спеціальної. Підчас генер. дебати заявив кн. Фр. Шварценберг, що більша посілість стоїть на основі державного права і буде стремити до того, щоби Єго Вел. Цісар коронував ся на чеського короля, але вірна Цісареві і вітчизні буде боронити також інтересів німецького народу. Пос. Герольд сказав знов, що не буде доти спокою, доки Австрія не стане федералістичною, а партія єго буде і дальше стояти в опозиції до правительства.

Оногди приїхав до Софії екзарх болгарський з Константинополя і єго повитано з великим торжеством. В палаті князя прийнято єго з найбільшою почесністю. Розмова єго з князем тревала пів години. Агенція балканська доносить: Болгарске правительство одержало урядове подтвержденє вісті, що султан признав кн. Фердинанда

сувереном болгарским і поручив своїм амбасадам при великих державах зажадати згоди на то тих держав.

Н О В И Н К И.

Львів дня 13 лютого 1896.

— **Відзначена.** Є. В. Цісар надав постановою з дня 27 січня с. р. управителеви купелевого заведеня в Кривини цїс. радникови Жигм. Соколовському при нагоді єго переходу на пенсію золотий хрест заслуги з короною.

— **Читальня „Просвіти“** в містечку Печеніжипі устроєне дня 16 лютого сего року то єсть в неділю сиронустну в сали ради громадської вечерок вокально-декламаторской. Програма: 1) вступне слово, 2) Вортнянського „Сей день“ хор, 3) Н. Устияновича „Сотворитель“ декламация, 4) Іс. Воробкевича „Огні горять“ хор, 5) А. Мицкевича „Сян“ декламация, 6) Н. Лисенка „Бурлак“ хор, 7) Ст. Дуецкого „Цісь жовнярека“ хор, 8) О. Нижанковського „З округів“ хор. Початок о годині 6 1/2.

— **Руско-народний театр** переїхав сими днями з Сокаля до Золочева, де вже вчера с. в. в середу дав перше представленє, а то „Не ходи Грицю та на вечерницю“. Дальший репертуар такий: в четвер 13 лютого „Дзвони з Корневіль“, в п'ятницю 14-ого по знижених цінах о годині 5 вечером святачпе представленє „Для святої землі“, в суботу 15-го оперетка „Синьбородий“, а в неділю 16-ого „Модний жепих“. Треба сподівати ся, що так публіка місцева, як доохрестна, радо повитає наш театр і численною участію в представлєнях покаже свою прихильність до єї многоважної нашої інституції.

— **Миколаївска філія** руского товариства педагогічного відбула дня 31 січня с. р. в тамошній ніколі свої загальні збори. Збори ухвалили, щоби вжди — з причини, що теперішні плани наукові і інструкції припоручають учительству строго тримати ся підручників шкільних, отже в наслідок того всякі дискусії педагогічні суть злишніми — дбав о стан матеріяльний членів-учителів і в тій цілі щоби приступив до зорганізованя філії на подобу товариства добродійних запомогів, тим більше, що підвалину до сего рода товариства філія вже має. — Також поручено відпоручикови

убийник свою жертву похід пахи і затагнув єї зі стежки в гушавину.

Там побачив кусень зтрупішого дерева під конаром, що досить низько опускав ся. Оглянув ще раз убитого; не віддихав. Куля перейшла крізь само серце і лише кілька капель крови вийшло з рани. Вовняна камізолька заткала рану.

Ганс підставив під уста свої жертви мале зеркальце, вхопив за живчик — нічо! — **Мертвий!**

Виліз на клепок і зробив з мотузка на галузи силку. Відтак підвів убитого і з трудом закинув єму на голову завязаний мотузок.

Убитий повис.

Ганс обтер піт з чола.

Аж тепер завдав собі питанє: Хто він такий? Як називає ся?

Перешукав всі єго кишени. Годинник, трохи грошей і ножик вложив назад до кишені, але три річи задержав при собі: дві звинені картки і один адресований лист. В лівій кишени камізольки найшов ще малу флящинку а на ній стояла напись: „Отрує“.

Обі картки перечитав Ганс помимо смерку в лісі. На одній була написана поезія. На другій картці стояло: „Я живу сам на світі. Любив одну дівчину, але она мене не хотіла. Я дурний, бо світ пречудний і певне на нїм найшлось би єство, котре могло би мене ще зробити щасливим. Але я не міг забути тої одної і тому отруїв ся. Жалуйте мене, але не обжалуйте нікого о мою смерть. — В. Ш.“

Ганс Вандельгубер відітхнув.

В смерку не дивив ся вже на запечатаний лист. Упорядкував скоро одне на убитім і наложив єму на голову капелюх. Затер за собою всі слїди, щоби не було знати, що тут двоє

людей було і вложив перечитану картку назад в кишеню убитого.

Відтак оглянув ся боязливо довкола і хотів збігти на долину. Але в тім пригадав собі ще на одну річ.

А коли-б так віднайшли повішеного і пересвідчили ся, що він і пострілений? Чи й тоді вірили би в самоубийство? Заряджено би слїдство і — Ганс читав не одно в газетах — річ могла би видати ся.

Він ще раз вернув і — вткнув убитому револьвер в руку.

Ще раз оглянув ся і наслухував.

Потім як пострілена єерна побіг стежкою в долину, прибіг на дорогу коло омнібусів і — немов би нічого не було стало ся, пішов спокійно дорогою.

В лівій кишени кафтана був у него запечатаний лист мерця.

Мав охоту перечитати єго і вкинути до найблизшої скринки поштової.

Від часу до часу стрічали єго люди. Він старав ся не показувати по собі нічого підозрілого. Але вскорі настала в нїм зміна.

Почув ся утомленим і немов розбитим. Аж тепер заволоділо ним зворушенє.

Ослаб так, що мусів сісти на камінь і став гірко плакати.

Але що то помогло. Пригадав собі, що не треба подавати по собі ніякого виду, зібрав свої думки о скілько міг і підвів ся.

Чи був убийником?

Та-ж той чоловік і так хотів відібрати собі життя!

Може бути, що був би то зробив пять мінут пізнійше! Але — люди нерас надумують ся якнакше вже в послїдній хвилі. Самоубийникови може зробити ся жаль за життям, та

ї отруя могла показати ся нешкідною. Він міг стрітити другу яку гарну дівчину і забути на тамту.

Тота гадка не хотіла єго опустити: „Може він був би того не зробив!“

Він був убийником, то було певне.

Мороз по нїм перейшов.

В тім пригадав собі на книжку. — Она, як він добре бачив — вилетіла з рук убитого недалеко від місця, де він упав. Нерас і така дрібниця послужить до викритя виновника.

Ганс вернув ся.

Але по кількох кроках сили єго опустили і він сів знов на камінь.

Нї! Радше сам себе видасть, як мав би вертати ще раз на то нещастне місце. Впрочім що може книжка сказати? Єї міг згубити убитий, або й також хто инший. Хтось єї найде і задержить.

Але если там були записки, підпис? Все одно! Тепер не верне там!

Надїхав омнібус. Ганс всїв до него, заплатив, всунув ся в кут, затиснув капелюх на очи і удав, що спячий. І дійсно на хвилину заснув.

Приїхавши до Відня, зайшов до одного простого шинку, зїв кусник мяса, напив ся пива і поволік ся до дому.

Аж в своїй комнаті, зачинивши на ключ двері, відважив ся при світлі воскової свічки витягнути лист з кишені. Лист був заадресований: „До панни Льори Файрінгер з Кортіни, тепер в готели під ягнятем у Відні“.

Лист випав з рук Ганса на землю. Він довго дивив ся перед себе і вже листу не читав.

Той чоловік терпів так як і він. І він любив Льору та й єго она відітхнула. І той,

вільні піднести на загальних зборах товариства кілька важливіших справ.

— **В архікатедральній церкві св. Юра у Львові** відбув ся передвчера перехід Григорія Гараса, родом з Вашковець на Буковині з греко-православної церкви до церкви греко-католицької. Причиною того був намір Гараса повінчатися з Марією Медик, котра належить до греко-кат. церкви. Зараз по обряді хресту Гараса повінчав архипресвітер о. Андрій Біжецький молодшу сестру.

— **Крадіж на пошті.** Віденська Presse доносить, що дня 13 жовтня м. р. відослано з головного уряду поштового у Відні до Станіслава пачку, в котрій було 14 рекомендованих листів, містячи в собі паперів вартісних на суму 2484 зр. Пять з тих листів реклямовано, бо не доручено їх адресатам. Заходить підозріне, що пронала ціла пачка листів і для того заряджено слідство.

— **Леди на галицьких ріках** в наслідок відморози вже пустили, а іменно на Вислі дня 8 лютого, а на Сянї дня 10 с. м. Стан води в згаданих ріках не єсть високий.

— **Крадежи у Львові.** В готелі Цішера при ул. Казимирівській у Львові обкрадено вчера купця з Боянів на Буковині, Леона Бергера. Бергер забув виймати з сурдута моншонку з грішми, де було 175 зр. готівкою, книжочка товариства кредитового на 100 зр. і кілька векселів. Все то забрав якийсь злодій з сурдута, що лежав на крислі коло ліжка. — На залізничім двірці увязнено візника Фургалу за крадіж дерева з вагонів залізничих.

— **Еміграційний агент** Алексій Щербан — про котрого арештоване мнє вчера доносили — має на своїй совісті не одну кривду селян, а найновіша ось яка: Від понеділка сьдить у Львові громадка селян з повіта підгаецького зложена з 11 родичів. Около нового року, притиснені страшною нуждою, рішили емігрувати до Бразилії і порозуміли ся з агентом Щербаном, котрий їм обіцяв безплатні корабельні карти. Перед двома тижнями вшлала одного зі своїх до Щербана, а повіривши обіцянкам его випродали ся цілком і виїхали дня 1 лютого до Львова, звідки їх Щербан мав сам відвезти до Удіне. У Львові сьдять вже від того часу в готелі і платять на добу по 30 кр. від родини. Щербан зволікав з дня на день аж до свого арештованя, а нещастні емігранти лишали ся без поради і опіки. Вчера явили ся в поліції і просили о яку раду. Поліція обіцяла зайняти ся ними.

— **Ворожбит.** В однім селі під Болеховом живе малий 12-літній хлопець, котрому забало ся

побавити ся ворожбитством і оповідає, що кождому виворожить будучність. Люди повірили байці і вість о новім ворожбиті розійшла ся мигом по селах і тепер ідуть цілі процесії до того пророка по раду. Хлопець бере від особи по 10 кр. Зі Стрия — як пишуть — іде також досить міщан до ворожбита.

— **Незвичайна змова.** У Відні вибухла змова майстрів ковальських. Супротив надто великих вимогів челядників майстри змовили ся і застановили роботу у всіх своїх робітнях.

— **Убитий з жарту.** Дуже часто люблять люди — як кажуть — „в жарті“ страшити когось стрільбою, або револьвером, а такі „жарти“ не рідко кінчать ся дуже сумно. Таке дучило ся семи днями в селі Лерхенфельді коло Теплиць в Чехії. В домі робітника Помзеля відбувала ся забава. Жінка Помзеля підшвиши собі горівки, виїхала з хати, переоділа ся в мужеску одежу і вернувши назад до комнаты, схопила зі стіни чоловікову стрільбу та в жарті змірила ся до свого гостя, робітника Фредого. На нещасте стрільба була набита і коли Помзельова потягнула за курок, роздав ся вистріл а цілий набій попав Фредому в груди. По кількох хвилях ранений сконав. Убитий в жарті липив жінку і трое дїтей. Помзельову, матір шестерох дїтей, арештовано і віддано до суду.

— **Рух поїздів на шляху Львів-Янів.** Ц. к. Дирекция руху залізничих державних оповіщує: З днем 15 лютого с. р. застановляє ся рух поїздів мішаних Ч. 3253 і 325 на залізниця локальній Львів-(Клепарів)-Янів.

Крім того доносять тая дирекция, що з днем 14 лютого перестануть також курсувати на тім шляху надзвичайні поїзди ч. 3257 і 3258, заведені з днем 8 с. м. а то з причини непогоди. Натомість від дня 15 лютого будуть ходити поїзди ч. 3251, 3252, 3255 і 3256 — як то було оголошене в січні с. р.

— **Золотий вуйко.** Одна німецька газета пише о такій пригоді: Перед шістьма літами виемігрував з Франкфурта в Німеччині один молодий купець до Трансвалю. Він мав з собою всього около 3000 марок, цілий свій маєток. Прибувши на місце, став бухгалтером в однім склепі, але попри те старав ся закупувати пусті землі. Він спекулював осторожно і кождий зиск вкладав в дальше закупно землі. В той спосіб прийшов до значного маєтку. Аж тут параз відкрито на его землях величезні поклади золота і вартість ґрунтів, перед тим дуже дешевих, піднесла ся до нечуваної висо-

кості. Льора не хотіла нікого. Она все гадала о чімсь висшім. Ганс ніколи єї не бачив від смерті Штафлера.

Минули три роки. В тім часі Ганс поховав своїх родичів. Нічого не вязало его більше до життя. Одного дня переходив він знов, як колись, попри склеп Гассера, задержав ся коло него, оглянув виставу і подумавши хвилю, вступив до середини і купив револьвер. Сим разом вже не випилював числа і імени фірми на убийчім оружю.

Вечером упорядкував свої папери, надав на пошту лист, уклак коло ліжка і пробовав молити ся. Але що не міг найти слів молитви, заплакав.

Успокоївшись, положив ся на ліжку і певною рукою вистрілив собі у голову.

То був останній вистріл.

Два дни пізніше дістала Льора відомість о нїм. Описав їй, як зійшов Штафлер зі світа, повідомив, що запише їй свій маєток і перепросив, що лист Штафлера посилає їй аж тепер. „Простіть нам обом, так як ми вам простили — кінчив Ганс — бо колиб ви були взяли одного з нас, було би все инакше склало ся. Прощайте! Ми вже більше не побачимо ся!“

А у Штафлеровім листі стояло: „Бувай здорова, Льоро! Я довго думав, але коли не можу без тебе жити, то відбираю собі життя. Я отруїв ся. Прощай і прийми моє послідне по-здоровлене!“

Льора не відавала ся.

ти. Наш Франкфуртець за одну ніч став паном 16 мільонів марок. Однак він вів дальше свої спекуляції, тількиж тепер вже не мав щастя, бо в однім році стратив 5 мільонів. Щоби охоронити ся перед дальшими стратами, рішив з рештою маєтку (11 мільонів) вернути назад до Німеччини. Перед тим післав кождому своєму своякові по 100.000 марок, котрі перед кількома тижнями дійшли до рук обдарованих. Одиноким услівем, яке богатий Франкфуртець ставив свояком, було то, щоби всі обдаровані з дїтьми і родиною дожидали его приїзду в Гамбурзі. Очевидно, що всі виповнили то бажане і вибрали ся громадно на повитане „золотого вуйка“ до приморського міста.

— **Померли:** У Львові Володислав Вшелячинський, звісний польський музик і професор консерваторії; — в Стрию Йосиф Дітріх, бувший президент окружного суду в Самборі, в 78-ім році життя.

Господарство, промисл і торговля.

— **Ц. к. Дирекция руху залізниць державних** оповіщує: Саско-галицький рух особовий. З днем 15 лютого 1896 увійде в житє нова тарифа для безпосередного руху особового і пакункового поміж стациями корол. саских залізниць державних і стациями округа кор. дирекції залізничой в Гале над С. а галицькими стациями. З заведенем нової тарифи вносить ся дотеперішну тарифу для безпосередного руху особового і пакункового поміж стациями корол. саских залізниць державних і стациями округа дирекції зал. в Ерфурті а Краковом і Підволочисками з 1 жовтня 1892 враз з додатком I. з 1 цвітня 1893. Примірники сеї нової тарифи можна набути у дотичних зарядів залізничих по ціні 50 фен. або 30 кр.

Галицько-угорський рух спільний. З днем 1 марта 1896 увійде в житє додаток II до цїн єдиничних з 1 вересня 1894 обіймаючий нові цїни єдиничні для поодиноких шляхів ц. к. залізниць державних і додаток II. до тарифи, часть II. зшиток 1 з 1 липня 1894.

ТЕЛЕґРАМИ.

Відень 13 лютого. Pol. Corr. доносить, що турецькі амбасадори зажадали вже від держав підписавших берлинську угоду згоди на признанє кн. Фердинанда. Віденське правительство одержало вчера дотичну ноту.

Софія 13 лютого. Каратеодорі-паша вручив вчера своє письмо установляюче его надзвичайним послом в Софії.

Софія 13 лютого. Ген. консуль французький Ляко повідомив болгарське правительство, що одержав від свого правительства порученє заступати Францію при хресті кн. Бориса.

Рух поїздів залізничих

ажний від 1 мая 1895, після середно-европ. год.

Відходять до

	Поспішні			Особові		
Кракова	8-40	2-50	11-45	4-55	10-25	6-45
Підволочиск	—	1-56	5-46	—	9-50	10-20
Підвол. в Підзам.	—	2-10	6-—	—	10-14	10-44
Черновець	6-15	—	—	10-30	2-40	—
Черновець щб по-неділка	—	—	—	10-35	—	—
Стрия	—	—	—	5-25	9-33	7-36
Скольного і Стрия	—	—	—	—	—	3-00
Белзця	—	—	—	9-15	7-10	—

Числа підчеркнені, означають пору нічну від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. рано.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

власне той, мусів з ним стрітити ся і згинувти з его руки...

Неправдоподібно, а однако стало ся!

Ніч, яку Ганс Вандельґрубер провів по убийстві, була страшна. Роздумував цілими годинами, чи має надати лист, чи ні — вкінці рішив ся задержати его при собі.

Убитого найшли, але аж по вісьмох чи по десятиох днях. Его перевезли до шпиталю і по переведених лікарських оглядинах оречено, що відобрав собі сам життя. Впрочім найдена картка при нїм свідчила о тім найліпше.

Ганс за цілий той час перечитав цілу купу газет і колиб так газети робили людий ученими, то Ганс був би став дуже ученим чоловіком. В робітні був пильний, як ніколи. Робив цілими днями і челядники та родичі аж чудували ся, що за зміна нагле з ним зробила ся.

Від того часу став Ганс найпильнішим робітником в цілій дільниці. Его робітня придбала собі найліпшої слави і він вскорі розбогатів. Однак люди дивували ся, що чим більше шов его інтерес в гору, тим гірше Ганс виглядав. По двох літах пожовк і зісох, а в двадцять семім році життя его волосє вже посивіло.

І дійсно страшне було его життя. Нї хвилі не давали ему спокою докори совісти, а в безсонних ночах мучила его заедно гадка, що хочби убитий Вінцентий був собі може й відобрав життя ще того самого вечера, то все таки він міг бути живий, коли его Ганс вішав. І він кидав ся неспокойно в постели та здавало ся ему, немов би чув кулю в серці і мотув на шиї.

Три сестри давно вже виїхали були з Відня до Коріни і дві старші за той час віддали



З доставки повісталих 2000 штук
військових

дерок на коні

продає ся в причині перетканюї (не цілком гладко викінченої) бордури по дуже дешевих цінах **тільки 2 зр. 20 кр.** за штуку. пара 4 зр. (6 пар франко) впрод до господарів.

Тоті грубі, не до знищення дерки суть теплі мов кожух, темно-сірі або темно-брунатні около 195 X 145 ст. (отже-ж цілого коня накриваючі) а з широкими кольоровими бордурами.

Докладно писані замовлення, котрі тільки за попередним надісланим або поштовою побранем готівки виконані будуть, адресувати треба **Альберт Кох**, комісовий склад товарів сполучених фабрик новни, **Wien II Taborstrasse 44.**

Тільки кілька в числених замовлень доповнюючих: заряд князя Шварценберга, Туррах.

A. Rogan начальник, Podkraj.

Franz Leystek, Ceene.

Дім гостинний Альбера, Pettenau.

NB. за невідповідний товар зворотю гроші. 19

17

Для мужчин

Для ослабленю мужеснім, мій ц. к. упр. Гальвано-електричний апарат, для власного ужитку в добрим успіхом.

— Систем проф. Вольти. —

Лікарські поручення. Проспект в коперті а маркою 10 кр.

I. Августфельд,

електротехнік

Відень, IX., Türkenstrasse 4.



Інсерати

(„оповіщення приватні“) як для „Народної Часописи“ так також для „Газету Львівської“ приймає лиш „Бюро Дневників“ **ЛЮДВИКА ПЛЬОНА**, при улиці Кароля Людвика ч. 9, де також знаходиться Експедиция місцева тих газет.



Бюро дневників і оголошень

Л. ПЛЬОНА

у Львові

улиця Кароля Людвика число 9.

приймає

абонамент на всі дневники

по цінах оригінальних.

ВІДЕНЬСКА ФАБРИКА АМАЛІ

поруचाє

найновіше патентоване начине кухонне з виї гальванічно нікльоване, у внутрі повлечене чистою і дуже тревалою емалією.

До набутя у Івана Шумана у Львові

площа Верярдинська і у всіх більших торговлях заліза.

С. Кельсен у Відни

поруचाє

Кльосети з перепливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. — Збірники на воду. — Комплетні урядження купелеві. — Вентілятори. — Прибори до водотягів, як також рури лянні і ковані. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступники для ГАЛИЧНИНИ і БУНОВНИНИ

Львів ГАМЕЛЬ і ФАЙГЕЛЬ Пасаж Хаусмана 8.

На заждане висилає ся каталогъ.